SUBESTACAO AEREA DE 112,5kVA CE-TR PLANTA DE SITUAGAO RELAGAO DE MATERIAL DE RESPONSABILIDADE DO CLIENTE
— O ] ~n
mg ITEM DESCRICAO MATERIAL UNID,|QUANT.
. 1 |ALCA, PREF. PARA CABO DE ACO 9,5 MM* — LARANJA PC 1.00
‘2? 2 2 | ARAME, ACO GALVANIZADO, 12 BWG —TEMPERA MOLE KG 3.00
> i | 288.02 ¢ J 3 |ARRUELA PRESILHA PARA ATERRAMENTO ACO F18 PC | 3.00
) { © o I
° . AVENIDA IVETE CHAVES K J 4 | ARRUELA QUADRADA, ACO CARBONO GALVANIZADO, 38X3 PC 3.00
o . | 5 |ARRUELA, REDONDA, ACO CARBONO GALV, 013X07X5MM PC | 12.00
: . 6 | ARRUELA, REDONDA, ACO CARBONO GALV, 035X18X3MM PC | 10.00
_ p 7 | BRACO SUSPENSAQ TIPO "C” REDE COMPACTA 15KV PC 1.00
Lo 8 |CABO PROTEGIDO 15KV XLPE AL 35mm’ MT | 8,00
o ° g a 9 |CABO, DE COBRE DE NU 35MM? KG 13.00
’ ° g TERRENO 7 GRE 10 | CABO, ELETRICO ISOLADO, COBRE, 70MM? XLPE 0,6/1,0KV MT | 72.00
o ° @) 4 11 | CAIXA MEDICAO PADRAO EQUATORIAL ENERGIA UN 1.00
Sl O
° . g COORDENADAS GEOGRAFICAS 2 12 | CANTONEIRA GALVANIZADA 65X65X800mm PC 1.00
) o 2 ©  PRACA DA IGREJA CONECTOR DERIVACAQ;"C” CUNHA; LIGA DE COBRE; TIPO I; UN | 1.00
. i > DECIMAIS SAO BENEDITO L ;
. i 5 14 | CONETOR, TERRA CABO HASTE 16—19MM X 25-70MM*~4—-2-0ANG,GUT UN | 8.00
: @ ° _6399555’ _41 744439 15 | CURVA, PLASTICA, ELETRODUTO,PONTA E BOLSA, 75MM PC 6.00
e O~ & D 16 | DISJUNTOR, NOFUSE, TRIPOLAR,USO ABRIG, 380V, 175A PC 1.00
_ a@? T g 17 | ELETRODUTO, PLASTICO, PONTA BOLSA, 100X3000MM PC 2.00
: \ 18 |FITA ISOLANTE EPR AUTOFUSAO PRETA 19MM X 1OM MT | 1.50
i m __//__/—"’— 19 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5.000 DAN o | 3.00
JOR LEIT —
i el = PEREIRA 20 | GRAMPO DE ANCORAGEM CUNHA 35mm’ PG | 3.00
= <= = “||| ﬂ 051 21 | HASTE ATERRAMENTO AGO COBREADO 19X3000MM N/PROLONGAVEL | PG | 8.0
o 29 [ISOLADOR POLIMERICO TIPO BASTAO-15KV—390MM—318MM PC 3.00
° 23 | MANILHA-SAPATILHA, ACO CARBONO GALVANIZADO — 5000 DAN PC 3.00
o 24 | OLHAL PARAFUSO 5.000 DAN PC 4.00
° 75 | PARAFUSO CAB. QUAD GALV M—16X50MM PC 4.00
. 26 | PARAFUSO, MAQ,ACO CARB.GALV,16X300MM,150MMR,3 PORCAS PG | 2.00
° 27 | PARAFUSO, MAQ,ACO CARB.GALV,16X400MM,150MMR,3 PORCA PC 8.00
° - N 28 | PARAFUSO,0LHAL,ACO CARB.GALV,16X200MM,RT 3 PORCAS PC | 3.00
0 m <] 29 | PARARAIO, DISTRIBUICAQ, OXIDO ZINCO, 12KV—10KA POLIMERICO PC 3.00
’ DIAGRAMA UNIFILAR 30 |POSTE, CONCRETO ARMADO, DUPLO-T, 11000MMX 600DAN PC 1.00
. E/N#TRADA RD 13,8KV - 3#4AWG-CAA - REDE AEREA 13.8 KV EQUATORIAL 31 | SAPATILHA, CABO AGO 9-5MM, AGO CARBONO GALVANIZADO PG | 1.00
§ f (o—+ 3 CH FUSIVEL 15 KV 33 | SUPORTE PARA INSTALACAO DE EQUIPAMENTOS 490MM PG | 2.00
o ! © x 300A lcc=10KA K 2
(] B ELO FUSIVEL-5H 35 | TERMINAL COMPRESSAO DE 95mm PC 4.00
ﬂ} 36 | TRANSFORMADOR TRIFASICO  13-8KV, 380-220V, 112,5KVA PC 1.00
A A —  3x1#X35 mm? + 9,5mm
A A )
2
? j a ESTRUTURA CE-TR
an) o ) SUBESTACAO AEREA
o
% < % PARA-RAIO TIPO POLIMERICO
S 12KV-10KA /\ 13.800 V
! ' , 112,5 KVA
= #50.0mm*(T) 380/220 V
@)
=L
O
O |
3 — #50.0mm3(T)
o 4£50.0mm=(T) — 3 #70.0mm?(3F) 0,6/1KV
L 1.000 - SRR S —|1 1# 35.0mm?(N) 0,6/1KV
PINGADEIRA CONCRETO ARMADO |
INCLINACAO 2% :
—
~ | MEDICAO FISCALIZADORA
—
/ JH KWH
| [T #50.0mm?3(T) ' KW
| ~ MEDICAO FISCALIZADORA
i[ - o BARR. 2"x1/4" - Cu
= |
S o~ #50.0mm2(T) | T , N
S o~ ' ¢\ DISJUNTOR TERMOMAGNETICO
o +— o - —IT— — %SP-WSA
— | o’ 10KA EM 380V
= |
S
® = 3#70.0mm?(F)0,6/1KV
I — o PASSELD | O 5 1#35.0mm3(N+T) 0,6/1KV
RUA & 1
’ 7 Ty AL v =
i / / 7 . , DE
CORTE - AA CORTE - BB OPGAO SAIDA
//\ﬁ/ \@ | %: SUBTERRANEA
= D/ CARGA
2 L1 (A L /T U/
o - - -
] CAIXA DE INSPECAO TIPO TAMPA DE FERRO FUNDIDO Eng Renata de 0||Ve|ra lea
. / SOLO E'[lAERPR\,/C(): 'El?'\,l\ADISgMPA DE\ @300mm ABA LARGA ;
DETALHE DA MEDICAO T e + P L3 NP N I i Matricula:3536513
Y 2 . - R R DAEHROTIE A S e .
%//\\@\\\{/}\\//// ~..1:_.'_..'_.\_~'._..L“.‘i:_'._;-',; _'.._‘.ﬁ;._.i_~._:,_._'._'.._.~_:_.'._~._:.'_'A.~'_'.;'_.a,_~;.~_.;.-...“_~.~4_._' _.'.':‘._.'._:i::.i.’.:.-.-. 4 :i:% CREA' 191362771-3
640 O
CABO DE COBRE — 3 g
550 2060 CAIXA DE INSPECAO HISTORICO
SEM TAMPA @300 x 400 N\ ~ ~
,9 CONECTOR CUNHA HASTE/CABO J : ALTERAGAO REVISAO DATA
2
) é HASTE~DEHQEBE CD(:I)':BIQEA()DAC%%?E?[B)?XZ‘tOOmm —LHASTE TERRA ;
10 § 5 DETALHE DE INSTALACAO DE DETALHE DA CAIXA '
g‘ CAIXA DE INSPECAO TIPO SOLO INSPEGAO TIPO SOLO >
g 0 4
3 i :
03 @ 5,
sS4t 2 / / /
a | : — —
5= DISJUNTOR MEDIDOR | wewn | / / / % / ARQUITETO(A): ENGENHEIRO(A) RESPONSAVEL: PROPRIETARIO:
5 1.000 2.400 2.400 2.400 2.400
PARA—RAIOS
OO jZ12  GOVERNO DO ESTADO DO PIAU
S N )
LULRETAEMALENARA Pi au i SEDUC - SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCACAO
e Mmoo 7° GRE - REGIONAL VALENCA DO PIAUI
! N DEPARTAMENTO: B . DESENHO:
i . UNIDADE DE GESTAO DA REDE FISICA
(@)
77777777 Il 8 TITULO DO PROJETO: E L E T
V \'\ REFORMA E AMPLIACAO DA 7° GRE REGIONAL VALENCA DO PIAUI
R s Rf—— oo — oo e B e e e 0% B ENDEREGO DO SERVICO: PRANCHA;
COR PENA — — — :I IO AVENIDA IVETE CHAVES, S/N, CEP 64.300-000
Vollow 07 012 / 00 TITULO DO DESENHO: 03/ 04
et 0 o4 CABO DE COBRE MALHA TERRA DETALHES SUBESTAGCAO 112,5KVA
Ew;ajl_eenta §% §j§ MUNICIPIO: HZONA: ESCALA:
08 ; . n A A VALENGCA - P URBANA INDICADA
2 OBS: A RESISTENCIA MAXIMA PARA MALHA DE TERRA SERA DE 100
59 %83 01 RENATA LIMA PROJETO EXECUTIVO H AGOSTO / 2021 REVISAO 01



AutoCAD SHX Text
RELAÇÃO DE MATERIAL DE RESPONSABILIDADE DO CLIENTE

AutoCAD SHX Text
ITEM

AutoCAD SHX Text
DESCRIÇÃO MATERIAL

AutoCAD SHX Text
UNID.

AutoCAD SHX Text
QUANT.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
ALÇA, PREF. PARA CABO DE AÇO 9,5 MM² - LARANJA

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
ARAME, AÇO GALVANIZADO, 12 BWG -TÊMPERA MOLE

AutoCAD SHX Text
KG

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
ARRUELA PRESILHA PARA ATERRAMENTO AÇO F18

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
ARRUELA QUADRADA, AÇO CARBONO GALVANIZADO, 38X3 

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
ARRUELA, REDONDA, ACO CARBONO GALV, 013X07X5MM

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
12.00

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
ARRUELA, REDONDA, ACO CARBONO GALV, 035X18X3MM

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
10.00

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
BRAÇO SUSPENSÃO TIPO "C" REDE COMPACTA 15KV

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
CABO PROTEGIDO 15KV XLPE AL 35mm²

AutoCAD SHX Text
MT

AutoCAD SHX Text
8,00

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
CABO, DE COBRE DE NU 35MM²

AutoCAD SHX Text
KG

AutoCAD SHX Text
13.00

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
MT

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
CABO, ELÉTRICO ISOLADO, COBRE, 70MM², XLPE 0,6/1,0KV

AutoCAD SHX Text
72.00

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
CAIXA MEDIÇÃO PADRÃO EQUATORIAL ENERGIA

AutoCAD SHX Text
UN

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
CANTONEIRA GALVANIZADA 65X65X800mm

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
CONECTOR DERIVACAO;"C" CUNHA; LIGA DE COBRE; TIPO I;

AutoCAD SHX Text
UN

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
CONETOR, TERRA CABO HASTE 16-19MM X 25-70MM²-4-2-0AWG,GUT

AutoCAD SHX Text
UN

AutoCAD SHX Text
8.00

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
CURVA, PLASTICA, ELETRODUTO,PONTA E BOLSA, 75MM

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
6.00

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
DISJUNTOR, NOFUSE, TRIPOLAR,USO ABRIG, 380V, 175A

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
FITA ISOLANTE EPR AUTOFUSÃO PRETA 19MM X 10M

AutoCAD SHX Text
MT

AutoCAD SHX Text
1.50

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5.000 DAN

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
GRAMPO DE ANCORAGEM CUNHA 35mm²

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
HASTE ATERRAMENTO AÇO COBREADO 19X3000MM N/PROLONGAVEL

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
8.00

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
ISOLADOR POLIMÉRICO TIPO BASTÃO-15KV-390MM-318MM

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
MANILHA-SAPATILHA, AÇO CARBONO GALVANIZADO - 5000 DAN

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
OLHAL PARAFUSO 5.000 DAN

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
4.00

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO CAB. QUAD GALV M-16X50MM

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
4.00

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO, MAQ,ACO CARB.GALV,16X300MM,150MMR,3 PORCAS

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
2.00

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO, MAQ,ACO CARB.GALV,16X400MM,150MMR,3 PORCA

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
8.00

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO,OLHAL,ACO CARB.GALV,16X200MM,RT 3 PORCAS

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
PARARAIO, DISTRIBUIÇÃO, ÓXIDO ZINCO, 12KV-10KA POLIMÉRICO

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
POSTE, CONCRETO ARMADO, DUPLO-T, 11000MMX 600DAN

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
SAPATILHA, CABO AÇO 9-5MM, AÇO CARBONO GALVANIZADO

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
SUPORTE PARA INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS 490MM

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
2.00

AutoCAD SHX Text
TERMINAL COMPRESSÃO DE 95mm²

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
4.00

AutoCAD SHX Text
TRANSFORMADOR TRIFASICO  13-8KV, 380-220V, 112,5KVA

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
ELETRODUTO, PLASTICO, PONTA BOLSA, 100X3000MM

AutoCAD SHX Text
PÇ

AutoCAD SHX Text
2.00

AutoCAD SHX Text
MALHA TERRA

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE

AutoCAD SHX Text
POSTE

AutoCAD SHX Text
1.000

AutoCAD SHX Text
1.000

AutoCAD SHX Text
2.400

AutoCAD SHX Text
2.400

AutoCAD SHX Text
2.400

AutoCAD SHX Text
2.400

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
HASTE TERRA

AutoCAD SHX Text
TAMPA DE FERRO FUNDIDO

AutoCAD SHX Text
Ø300mm ABA LARGA

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE INSPEÇÃO

AutoCAD SHX Text
SEM TAMPA Ø300 x 400

AutoCAD SHX Text
DETALHE DA CAIXA  INSPEÇÃO TIPO SOLO

AutoCAD SHX Text
DETALHE DE INSTALAÇÃO DE

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE INSPEÇÃO TIPO SOLO

AutoCAD SHX Text
TRANSFORMADOR

AutoCAD SHX Text
PARA-RAIOS

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE

AutoCAD SHX Text
CONECTOR CUNHA HASTE/CABO

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE INSPEÇÃO TIPO  SOLO EM PVC COM TAMPA DE FERRO FUNDIDO

AutoCAD SHX Text
HASTE DE AÇO COBREADO

AutoCAD SHX Text
HASTE DE AÇO COBREADA 16(5/8)X2400mm

AutoCAD SHX Text
PE

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
ENTRADA


	Sheets and Views
	P01 A P03 - LEVANTAMENTO
	CC



